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（図表Ａ） 

変化を

感じている

86.4%

変化を

感じていない

13.6%

生活様式や働き方に変化を感じていますか？(n=500)

 

全体 男性 女性 20代 30代 40代 50代 60代

変化を感じている 86.4% 84.4% 88.4% 77.0% 83.0% 87.0% 92.0% 93.0%

変化を感じていない 13.6% 15.6% 11.6% 23.0% 17.0% 13.0% 8.0% 7.0%

※背景色つきは全体の回答率を超える数値
 

 

（図表Ｂ） 

（n=432）
全体 男性 女性 20代 30代 40代 50代 60代

外出時のマスク着用 94.0% 92.4% 95.5% 85.7% 92.8% 95.4% 95.7% 98.9%

外食の減少 52.5% 42.2% 62.4% 46.8% 53.0% 42.5% 59.8% 59.1%

移動や人ごみの回避、
ソーシャルディスタンスの確保

51.9% 46.0% 57.5% 36.4% 51.8% 52.9% 51.1% 64.5%

会食・宴席の減少 44.7% 47.4% 42.1% 31.2% 41.0% 46.0% 53.3% 49.5%

対面コミュニケーションの減少 35.9% 33.2% 38.5% 31.2% 38.6% 26.4% 37.0% 45.2%

店舗・事務所での衛生、
換気管理等の改善・徹底

33.6% 34.1% 33.0% 27.3% 32.5% 34.5% 35.9% 36.6%

家族と過ごす時間の増加 26.6% 23.2% 29.9% 27.3% 33.7% 28.7% 21.7% 22.6%

冠婚葬祭の簡素化・減少 20.8% 16.6% 24.9% 6.5% 24.1% 19.5% 27.2% 24.7%

身なりへの配慮、関心の低下 19.9% 10.9% 28.5% 13.0% 24.1% 24.1% 21.7% 16.1%

通話・ネットワークでの
コミュニケーションの増加

19.4% 21.3% 17.6% 22.1% 21.7% 20.7% 19.6% 14.0%

運動機会の減少 19.0% 14.7% 23.1% 13.0% 24.1% 17.2% 25.0% 15.1%

異性や人脈拡大の出会いの減少 15.3% 18.0% 12.7% 19.5% 14.5% 12.6% 17.4% 12.9%

ネット通販、ネットスーパーの
日常的な利用

13.7% 7.6% 19.5% 15.6% 14.5% 11.5% 15.2% 11.8%

帰宅時間が早まった 12.0% 12.8% 11.3% 11.7% 12.0% 11.5% 16.3% 8.6%

リモートワークの定着 10.4% 13.3% 7.7% 6.5% 13.3% 10.3% 16.3% 5.4%

時間の使い方にゆとりができた 10.4% 10.0% 10.9% 15.6% 13.3% 6.9% 12.0% 5.4%

睡眠時間の増加 5.6% 6.6% 4.5% 5.2% 7.2% 5.7% 4.3% 5.4%

就職・イベントでの地域格差の減少 3.2% 3.3% 3.2% 3.9% 2.4% 1.1% 7.6% 1.1%

※背景色つきは上位３項目  
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（図表Ｃ） 

 

便利

32.2%

不便

67.8%

ニューノーマルな生活様式や働き方を

便利だと感じていますか？（n=432）

 

全体 男性 女性 20代 30代 40代 50代 60代

便利 32.2% 31.8% 32.6% 35.1% 44.6% 26.4% 28.3% 28.0%

不便 67.8% 68.2% 67.4% 64.9% 55.4% 73.6% 71.7% 72.0%  
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（図表Ｄ） 

現在の暮らしを便利と感じている人が、望ましいと感じるニューノーマルTOP10　（n=139）

望ましい 望ましくない

リモートワークの定着 100.0% 0.0%

睡眠時間の増加 100.0% 0.0%

時間の使い方にゆとりができた 100.0% 0.0%

就職・イベントでの地域格差の減少 100.0% 0.0%

店舗・事務所での衛生、 換気管理等の改善・徹底 96.1% 3.9%

帰宅時間が早まった 91.3% 8.7%

冠婚葬祭の簡素化・減少 89.3% 10.7%

外出時のマスク着用 89.1% 10.9%

ネット通販、ネットスーパーの 日常的な利用 88.5% 11.5%

移動や人ごみの回避、 ソーシャルディスタンスの確保 88.1% 11.9%  

現在の暮らしを不便と感じている人が、望ましくないと感じるニューノーマルTOP10　（n=293）

望ましくない 望ましい

運動機会の減少 87.0% 13.0%

異性や人脈拡大の出会いの減少 83.3% 16.7%

身なりへの配慮、関心の低下 82.1% 17.9%

対面コミュニケーションの減少 75.2% 24.8%

外食の減少 62.3% 37.7%

会食・宴席の減少 55.4% 44.6%

通話・ネットワークでの コミュニケーションの増加 50.0% 50.0%

就職・イベントでの地域格差の減少 50.0% 50.0%

リモートワークの定着 39.1% 60.9%

外出時のマスク着用 38.8% 61.2%

 


